



Estado do Pará  
**GOVERNO MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS**



ERRATA

Na publicação do EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 20140112 oriunda da DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 7/2014-001GABIN, verificou-se que houve um erro de digitação. Desta forma comunica a todos interessados que:

Onde se lê:

Prazo do contrato após 2º TAC: 18 (dezoito) meses (06 de março de 2014 até 06 de setembro de 2016).

Prazo aditado no 2º TAC: 06 (seis) meses (06 de março de 2015 a 06 de setembro de 2016)

Leia-se:

Prazo do contrato após 2º TAC: 18 (dezoito) meses (07 de março de 2014 até 06 de setembro de 2015).

Prazo aditado no 2º TAC: 06 (seis) meses (07 de março de 2015 a 06 de setembro de 2015)

Parauapebas-PA, 30 de março de 2015.

  
ARGENOR SOUSA SILVA  
Presidente

PUBLICAR EM:  
IOEPA  
SITE DO PMP

PUBLICADO EM 30/03/15  
QUADRO DE AVISO DA PMP